

Открытие гастролей Молотовского театра оперы и балета

1 июля в помещении Томского областного драматического театра оперой А. Бородинна «Князь Игорь» открылись гастролы в Томске Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. Томичи тепло принимали исполнителей ролей заслуженных артистов РСФСР, лауреатов Сталинской премии Н. М. Бойкину (князь Игорь), В. П. Попова (Владимир, князь Галицкий), Н. Н. Сильвестрову (Ярослав-

на), артистов Т. П. Губу (Владимир Игоревич), В. П. Филиппова (Кончак), Е. М. Селиванову (Кончаковца) и других. Спектаклем дирижировал А. Д. Шморгопер. Режиссер спектакля лауреат Сталинской премии Н. И. Коллер, художник В. А. Людмилини, хормейстер заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Н. Виссонов, балетмейстер К. А. Есаулова.

Вчера гости познакомили томичей с постановкой оперы Ж. Бизе «Кармен».

3 ИЮН 1955

Красное Знамя
г. Томск